

# Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ ΤΗ «ΡΟΤΟΝΤΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ»

Το Σάββατο, 10 Μαρτίου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, υποδέχθηκε στην ιστορική Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου παλαιού Καΐρου, τον Εξοχ. Υπουργό Αρχαιοτήτων της Αιγυπτιακής Δημοκρατίας κ.Khaled El Anany και τους Εξοχ. Πρέσβεις των Ορθοδόξων χωρών στην Αίγυπτο, της Ελλάδος κ.Χρήστο-Μιχαήλ Διάμεση, της Κύπρου κ.Χάρη Μορίτση, της Βουλγαρίας κ.Lubomir Popov, της Ρωσίας κ.Sergei V. Kirpichenko, της Σερβίας κ.Jugoslav Vukadinovic, της Λευκορωσίας κ.Sergei A. Rachkov, τον Αναπλ. Πρέσβυ της Ρουμανίας κ.Cosmin Alexandru Stefanescu, τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ.Χρήστο Καβαλή, τον Πρόεδρο των αραβοφώνων Ελληνορθόδοξων κ.Φαρίντ Χούρι και τον Έξαρχο του Πατριαρχείου Μόσχας π.Βίκτωρ Κουλάγκα.

Παρευρίσκοντο ο Σεβασμ. Μητροπολίτης Μέμφιδος και Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου κ.Νικόδημος και ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Βαβυλώνας κ.Θεόδωρος, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής.

Οι υψηλοί προσκεκλημένοι, είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν από τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο, στους μουσειακούς και αρχαιολογικούς χώρους της Ιεράς Μονής, στις στοές της «Ροτόντας της Ανατολής» και στις υπόγειες Κατακόμβες της. Ο Μακαριώτος συζήτησε με τον Υπουργό Αρχαιοτήτων θέματα που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία του Μουσείου και την προβολή των αρχαιολογικών χώρων και θησαυρών της Ιεράς Μονής προς το ευρύ Αιγυπτιακό και παγκόσμιο κοινό. Αναφέρθηκε δε, στο μεγάλο έργο αποκατάστασης της Μονής και στην καθοριστική συμβολή του Μεγάλου Ευεργέτου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, εφοπλιστού κ.Αθανασίου Μαρτίνου. *«Όλες οι θρησκείες ζουν ειρηνικά εδώ σε αυτόν τον ιστορικό χώρο. Αυτή είναι η Αίγυπτος!»* τόνισε χαρακτηριστικά προς τον κ.Υπουργό ο Μακαριώτατος Πατριάρχης.

Ο Υπουργός από την πλευρά του, εξέφρασε τον θαυμασμό, την συγκίνηση και τις θερμότερες ευχαριστίες του, για την ευκαιρία της παρουσίας του στον ιστορικό χώρο.

Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος συζήτησε με τους Πρέσβεις των Ορθοδόξων χωρών, ζητώντας τους να ενισχύσουν τον τομέα του θρησκευτικού τουρισμού, προβάλλοντας το ιστορικό, θρησκευτικό και αρχαιολογικό μνημείο του Αγίου Γεωργίου, στις χώρες που εκπροσωπούν. *«Η Αίγυπτος είναι χώρα θρησκευτικού προορισμού και οι χριστιανοί πρέπει να αισθάνονται ασφαλείς να την επισκεφθούν, για να πάρουν χάρη και δύναμη, από τα αγιασμένα από την Αγία Οικογένεια χώματά της»*, είπε χαρακτηριστικά ο Πατριάρχης.

Αμέσως μετά, ο Μακαριώτατος παρέθεσε γεύμα προς τους προσκεκλημένους, ευχαριστώντας τους για την τιμητική παρουσία.